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1. (o) Kavapxdg BAérovpe éu [|(z1, 22)| = 0 kat[[(z1, 22| = 0 & (21, 22) = (0,0).
'Eoww a € R xat (21, 22) € R?. Téte
laerz2)| = |l(azr, azs)|
= Jax| + |azs|
= laf(lza] + |2])
= lall[(zy, ).

‘Eoto © = (71,23),y = (y1,72) € R?. Téte

lz+yll = |z + 1,22 + 1)l

1 + 1| + |xe + Yo

< w4 ] + 2] + [y2]
(@1, 22) [ + [ (1, y2)

=[] + llyll-

Apa n amelkovion 1Kavormolet ta tpia afiopata tng vopuag.

(B) Tvopidoupe 6t oe éva Hravuopanko xopo V' pe vopua, yia kabe pn pndeviko
Siavuopa v € V woyuvet ||v]| > 0. Ta v dobeioa aneikovion BAéroupe ot
I(=1,0)|| = 0. Apa n anewovion dev eivatl voppa.

2. (@) 'Boww u = (ui,uz),v = (v1,v2), w = (wy,wy) € R? kara € R. Téte au +v =
(auy + vy, auy + vy), omdte
(au+v,w) = 2(auy + v1)wy + 3(auy + vo)wy
= a(2uywy + 3uswsy) + (2v1w; + 3vewy)
= a(u,w)+ (v, w),
dapa n aneikovion eival ypappike @G Ipog 1o rp®to optopa. Emiong BAéroupe
on
(u, w) = 2uywy + 3ugwy = (w, u) = (w, u),
161 (u, w) € R. Axéun, (u, u) = 2ui +3u3 > 0 kar (u,u) =0 < u = (0,0).
‘Apa 1 ATIEIKOVIOT] 0PIdEl EOMTEPTIKO YIVOHEVO.



3.

4.

(B) To &iavuopa w = (wq, we) eival kabeto oto u = (2, 1) av kat povo av

(u,w) = 0 <=
2:2-u+3-1-wy, = <=
4

Wy = —=W1.

3
Apa to Sravuopa w = (3, —4), yia napadetypa, eivat kabeto oto (2, 1).
(@) Ba 6eifoupe 6t yia kabe 7,y € X karyua kabea € C, ax +y € X.
(ax + y,v) = a(z,v) + (y,v) = 0,
o z,y € X ondte (z,v) = (y,v) = 0. Onote ax +y € X.
(B) ®a deifoupe o yia kabe x,y € Y kat yua kabe a € C, axr +y € Y. 'Eow
orowodrnote w € W. Tote x,y € YV onodre (x, w) = (y, w) = 0. Tote
(ax +y,w) = a{z, w) + (y,w) = 0.
H napandve ootnta woyvet yia kabe w € W. Onote ax +y € Y.
H véppa mou opidet 10 e0wtepikd yvopevo eivar 1 ||z|| = y/(z,z) yia z € V. KaU
apxag PAérioupe ou yua x,y € V kara, b € C,
(ax 4+ by, ax + by) = (ax,ax + by) + (by, ax + by)
= a(r,ax + by) + b(y, ax + by)
= a(ax + by, x) + bax + by, y)
= a({az, z) + (by, x)) + b({az, y) + {by, y))
— a(alz 7) By, 7)) + b(alE 1) T 55, 9))
= aa(z,x) + ab(z,y) + bafy, z) + bb{y, y)
— a2l + (BB + b, ) + by, )

+0
+0

YrioAoyidoupe,
lz+yl* = (z+yz+y)
= |=lI” +llyll* + (=, y) + (v, ).
'‘Opola éxoupe
lo— P = (@—yoz )
=l +llyll* = (. y) = (y,2).

"Etot €xoupe
o+ yl2 + e — g2 = 2 (a2 + yll?)



